
Opgave 94 

 

 

Vraag ACC 94 

 
♠ A 10 

♥ H 4 3 2 

♦ A H V 

♣ B 4 3 2 

  
♠ H V B 9 8 7 West  Noord Oost  Zuid 

♥ -     1SA  2♥  4♠ 

♦ B 10 9 8  pas  pas  pas 

♣ V 7 6    

 

West komt uit met ♥V, dummy ♥H, oost ♥A. Je troeft die slag af met ♠7. 

 

De tweede slag speel je ♠8 naar ♠A.  

Oost bekent niet, hij speelt een harten bij. West begon dus met alle 

(vijf) ontbrekende schoppen. 
 

Hoe ga je met dit nieuwtje om? 
 

a. Ik speel nog vier keer troef. 

b. De 3e slag troef ik een harten, dan ♠9 naar ♠10 en troef ik nog een harten. 

c. De 3e slag speel ik ruiten. 

d. De 3e slag speel ik ♣2 naar ♣V.  

 


